UNION SPORTVEREIN ST. GEORGEN bei Salzburg













Beitrittserklärung

Ich melde mich beim Verein USV St. Georgen bei Salzburg an. Die aktuellen Mitgliedsbeiträge sind mir bekannt. Ich kann die Aufstellung der Mitgliedsbeiträge jederzeit vom Sektionsleiter anfordern.					
Name:		Geburtsdatu	Geburtsdatum:		
Straße:		PL	Z: Ort:		
Telefon: e-Mail:					
Anmeldung zur Sektion:					
☐ Fußball	□ Volleyball	☐ Stocksport	☐ Tennis	☐ Tischtennis	
als ☐ aktives	Mitalied	oder	□unterstüt	tzendes Mitglied	
□ aktives Mitglied □Anmeldung weit			r siehe Beiblatt/Folgeblatt		
Ort, Datum und Unterschrift (X1) Ich stimme ausdrücklich zu, dass meine persönlichen Daten (X2), wie Name, Adresse, Telefonnummer, e-Mailadresse, Geburtsdatum und IBAN zum ausschließlichen Zweck der Datenspeicherung gemäß DSGVO für USV St. Georgen bei Salzburg Vereinsaktivitäten, wie Einteilungen und zur Mitgliederverwaltung verwendet werden dürfen. Es werden, außer für die Einhebung der Mitgliedsbeiträge durch die Bank bzw. an Vereine mit Spielgemeinschaften vom USV St. Georgen bei Salzburg und an den Dachverband SPORTUNION Salzburg im Rahmen von Projekten und Kooperationen keine Daten von Vereinsmitgliedern an Dritte weitergegeben. Hiermit erkläre ich mich damit einverstanden, dass während der Sport- bzw. Wettkampfausübung Foto- bzw. Videoaufnahmen von mir zum Zweck der Öffentlichkeitsarbeit des Vereins angefertigt und in sozialen Medien veröffentlicht werden können. Aus dieser Zustimmung leite ich keine Rechte (z.B. Entgelt ab). Diese Einverständniserklärung ist jederzeit mit Wirkung für die Zukunft per E-Mail an die Mailadresse des USV St.Georgen bei Salzburg mitgliederverwaltung@usv-stgeorgen.clubdesk.com widerrufbar. Im Falle des Widerrufs werden die Aufnahmen von der jeweiligen Plattform entfernt. Waren die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit sie den Verfügungsmöglichkeiten des Vereins unterliegen. Ich nehme zur Kenntnis, dass der Widerruf der Zustimmung der Datenweitergabe in o.a. begrenzter Form den Ausschluss von diversen Veranstaltungen, Wettkämpfen und auch Trainingseinheiten/ Trainingslagern oder Ausbildungen oder sogar bei völligem Widerruf auch selbst einen Ausschluss vom Verein nach sich ziehen kann. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit, der bis dahin erfolgten Verarbeitungen nicht berührt.					
☐ SEPA-Lastschrift-Mandat (Ermächtigung) Zahlungsart: wiederkehrend					
Ich ermächtige den USV St. Georgen bei Salzburg den Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels SEPA Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. IBAN AT BIC BIC					
Name Zahlungspflichtiger (=Kontoinhaber) Zahlungspflichtiger Zahlungsempfänger: USV St. Georgen bei Salzburg Sportplatzstraße 12, 5113 St. Georgen IBAN: AT10 3504 6000 0001 4258					
		Creditor-ID:	AT70ZZZ00000040386		

⁽X1) bei Minderjährigen ist die Unterschrift eines Erziehungsberechtigten notwendig

⁽X2) bei Minderjährigen stimmt der Erziehungsberechtigte zu

UNION SPORTVEREIN ST. GEORGEN bei Salzburg













Beitrittserklärung

Folgeblatt Familienmitglieder USV St Georgen bei Salzburg:

Name:	Geburtsdatum:
Telefon:	eMail:
Sektion: Wird Mitglied: o aktiv o unterstützend	bereits Mitglied im Verein: o ja o nein
Name:	Geburtsdatum:
Telefon:	eMail:
Sektion: Wird Mitglied: o aktiv o unterstützend	bereits Mitglied im Verein: o ja o nein
Name:	Geburtsdatum:
Telefon:	eMail:
Sektion: Wird Mitglied: o aktiv o unterstützend	bereits Mitglied im Verein: o ja o nein
Name:	Geburtsdatum:
Telefon:	eMail: